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A tóvárosi tanács építési 
osztálya tárgyalta a pesti du- 
napart rendezési tervét, a 
Lánchíd és a volt Erzsébet­
ied között.

A  mávsodik világháború el­
pusztította az itteni híres szál­
lodákat, a Ritz, a Hungária és 
a Carlton Szállót. Csak a Du­
na Szálló épült újjá, az egy­
kori Bristol. A szállodai szo­
bák száma egyötödére-egyha­
todára csökkent. Az idegenfor­
galom állandóan fejlődik, 
hiány van szállodai szobák­
ban. A  Royal és a Gellért 
Szállók helyreállítása sem elé­
gíti ki a növekvő igényeket.

Ezért most Körner József, 
Zilahy István és Mester Árpád 
tervet készített a pesti duna- 
part beépítésére. Az elgondo­
lás szerint a Duna Szállót 
»•megfejelik«, két oldalt szobá­
kat építenek hozzá. Ezáltal 
megkétszerezik a férőhelyek 
számát.

A  Duna Szállótól északra új, 
nagy, korszerű, háromszáz- 
szobás szállodát építenek. Hét­
emeletes épület lesz, a Vigadó 
felé néző oldalon hatemeletes. 
A  következő állomás egy 
száznyolcvanszobás szálloda 
építése, a Vigadó téri bérház 
és a  Lánchíd között, az egykori 
Ritz helyén. Szó van arról is, 
hogy a Roosevelt téren még 
egy szállót, esetleg irodaházat 

nyomda — építenek.
Az utóbbi években nagy 

változások történtek a szállo-

daépílésben is. Kisebb alapié 
rületü szobákat terveznek, de 
berendezésük több kényelmet 
ad. Azelőtt a szállodai szobák 
jellege hálószoba volt, ma in 
kább nappali szoba. Felesleges 
sé váltak az emeleteken a sza­
lonok, helyet takarítanak meg 
A szobákban beépített bútorok 
vannak, az ágyak helyett pe­
dig heverők.

Megváltozott a tálalási rend­
szer is. Azelőtt az étel a köz­
ponti konyhából az emeleti 
teakonyhába került. Most az 
expressz liftek segítségével 
közvetlenül a központi kony­
hából tálalnak.

Az elgondolás az, hogy a 
vendég mindent megtaláljon a 
szállodán belül. Ezért a föld­
szinten kávéházat, éttermet, 
bárt, különböző üzleteket he­
lyeznek el.

Az új háromszázágyas szál­
loda, amelyet Körner József 
és Zilahy István tervez, a leg­
korszerűbb elvek alapján épül. 
Minden szobához külön für­
dőszoba, terasz tartozik. Hat 
többsebességű expresszlift bo­
nyolítja majd le a belső for­
galmat.

Nagy gondot okoz az autók 
elhelyezése. A szálló alatt száz 
autó számára föld alatti garázst 
létesítenek. További parkírozó 
helyek lesznek a Régiposta és 
az Aranykéz utcában. Itt az új 
házakat majd »lábakra« épí­
tik, hogy alattuk elhelyezhes­
sék az autókat.
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